



Vršac, stari banatski grad sa burnom prošlošću i bogatom kulturnom tradicijom poznat je po živopisnoj okolini, prirodnim lepotama, ukusnom grožđu i odličnom vinu. Nalazi se na jugoistočnom rubu Panonske nizije u podnožju Vršačkih planina u jugoistočnom delu Vojvodine, Južnom Banatu, u kome svojom visinom dominiraju Vršačke planine sa Guduričkim vrhom (641m), najvišim vrhom Vojvodine, na 83 km od Beograda i 14 km od granice sa Rumunijom.

Ono čime sa Vrščani najviše ponose su vinogradi i čuveno vršačko vino koje je čak iz najdublje prošlosti deo sudbine ovoga grada. Od davnina ovo je bio vinogradarski kraj i zbog toga je vinski turizam jedan od prioriteta razvoja. Vršački Put vina nalazi se i na mapi vinskih puteva Srbije. Najveća vinska „atrakcija“ je podrum Vršačkih vinograda, kapaciteta 3400 vagona, kao i obilazak nepreglednih plantaža vinograda, degustacija vina u nekom od brojnih podruma u selu Gudurica nadomak Vršca.

Vršac je poznat i po brojnim manifestacijama različitih žanrova kao što su Festival vina VINO FEST koji se održava svake godine krajem marta meseca. Festival okuplja vinare i vinogradare iz cele Srbije i iz inostranstva. Tu su još: početkom jula, Međunarodni festival folklor „Vršački venac“, na kome gostuju folklorni ansambli sa svih kontinenata, trećeg vikenda septembra, čuveni „Dani Berbe Grožđa“ – među domaćinima poznata kao Groždebal, najveća i najlepša manifestacija u regionu.

Drugom polovinom jeseni u Vršac pristižu pozorišta sa raznih strana na festival „Vršačka pozorišna jesen“. Na kraju godine, u susret slava i božićnih praznika organizuje se manifestacija „Praznične đakonije“.

Područje opštine i sam grad Vršac, karakteriše veoma šarolika nacionalna struktura nastala tokom vekova. Najviše ima Srba, oko 72 %, zatim Rumuna oko 10 % i Mađara 4,3 %.

Prema poslednjem popisu stanovništva obavljenom 2011. godine ukupan broj stanovnika u opštini Vršac iznosio je 51.217. U samom gradu živi oko 36.000 stanovnika dok u okolnim naseljima (22 sela) živi 15.000 stanovnika.

U poslednjoj deceniji Opština Vršac izrasta u regionalni centar u kom se razvija konkurentno poslovno okruženje. U ovom periodu zabeležen je intenzivan razvoj malog i srednjeg preduzetništva. 2013. godine Opština Vršac proglašena je za opštinu sa najpovoljnijom poslovnom klimom.

Glavne industrijske grane su: farmaceutska, prehrambena i građevinska industrija kao i poljoprivreda i proizvodnja vina.

O svim predstojećim manifestacijama u Vršcu, možete se informisati na www.to.vrsac.com

